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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
για το κτίριο των Μηχανικών στην οδό Κολοκοτρώνη 

 
 
Το ΔΣ του ΣΑΔΑΣ – Πανελλήνιας Ένωσης Αρχιτεκτόνων εκφράζει την αντίθεσή του στην παραχώρηση 
σε ιδιώτες για μετατροπή σε ξενοδοχείο του κτιρίου των Μηχανικών στην οδό Κολοκοτρώνη, το οποίο 
στέγαζε επί δεκαετίες το ΤΣΜΕΔΕ και παραδόθηκε με έναν νόμο στον ΕΦΚΑ, μαζί με τα αποθεματικά 
του ταμείου μας. Το κτίριο αυτό ανακαινίστηκε πρόσφατα, με συνεννόηση του ΤΕΕ, του ΤΜΕΔΕ και του 
ΕΦΚΑ, για να στεγαστούν συγκεντρωμένες οι υπηρεσίες του ΤΣΜΕΔΕ και να σταματήσει η διασπορά 
τους και η ταλαιπωρία των Μηχανικών. 
 
Οι Μηχανικοί έχουν ανάγκη την ενιαία στέγαση των εξειδικευμένων υπηρεσιών ασφάλισής τους, καθώς 
και το να βρίσκονται στον ίδιο χώρο τα σχετιζόμενα σωματεία τους, ειδικά αυτά των συνταξιούχων, 
όπως αυτό γινόταν επί δεκαετίες, αφού η δραστηριότητά τους είναι άρρηκτα δεμένη με αυτή την 
εξυπηρέτηση. 
 
Σαν Μηχανικοί έχουμε επίσης ανάγκες εύκολα προσβάσιμων χώρων πολιτισμού, βιβλιοθήκης, 
υπηρεσιακών και κοινωνικών εξυπηρετήσεων, καθώς και γενικότερης συνδικαλιστικής στέγασης των 
σωματείων που αντιστοιχούν στις πολλές ειδικότητες των Μηχανικών. Οι ανάγκες αυτές καλύπτονται 
σήμερα σε νοικιασμένα κτίρια. 
 
Τα συλλογικά όργανα των Μηχανικών, οι σύλλογοί τους, το ΤΕΕ και το ΤΜΕΔΕ, οφείλουν να 
δρομολογήσουν συγκεκριμένη, πλήρους λειτουργίας κοινωνική χρήση για το κτίριο της οδού 
Κολοκοτρώνη, με βάση τις παραπάνω ανάγκες και να μην αφήσουν να χαθεί από τα χέρια τους αυτό το 
πολύτιμο κτίριο. 
 
Ο δημόσιος δομημένος και ελεύθερος χώρος πρέπει να καλύπτει τις κοινωνικές ανάγκες που είναι 
τεράστιες. Τα όργανα των Μηχανικών και η σχετιζόμενη με την ασφάλισή τους Δημόσια Διοίκηση, 
οφείλουν να ανασχέσουν την τάση ιδιωτικοποίησης των πάντων και τη μετατροπή του κέντρου της 
Αθήνας σε ένα απέραντο ξενοδοχείο, χωρίς κοινωνική οργανωμένη ζωή.  
 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ 
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Η Ειδική Γραμματέας 

 
Όλγα Πάππα 
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